Preveri svoje znanje

Ime in priimek: Razred:

Datum: Tocke: / Ocena:

Izracunaj.
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Resi besedilno nalogo.

Pajki imajo 8 nog, zuzelke pa 6 nog. 2 pajka
sta na ples povabila 3 pikapolonice. Koliko nog
je poskakovalo po plesiscu, ko so se vsi

skupaj zavrteli?

Napisi Stevilski izraz.
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Pretvori.

54 mm=__cm___mm
82 mm=__cm____ mm
206 mm=___ cm___mm
206dm=__ m ____ dm
2068 m=___ km m
.
Pretvori.
5i=__  dt 2i8dt=__  de¢ 785dt = dt
32t= de 59i5di= 4 Lom gt
9dt=__ ¢ 401 dt=___ t___ dt 150dt=___ ¢ dt
200dt=__ ¢ 238dt=___ t___ dt Odt=___ ¢t dt
7ht= | 656t=__ _ht___ 4108¢=___ ht t
12ht361L = { 370t=___ _ht__ 507¢t=__ht__ ¢
i i
Pisno odstej.
6524 8715 2146 5409 4336
-3217 -1490 - 148 -4381 - 977
7874 8906 1260 4597 5530
-5985 - 829 - 903 -2938 -4541
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ResSi enacbe mnozZenja oziroma deljenja.

5:-x=20
Xi=
y:7=8
y:
X 4=24
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y:1=9
y:

70:y=7
V=

y-5=45
y =

12:y=2

y:

Resi enacbe sestevanja oziroma odstevanja.

S54+x=17
X =
32—X=18
y+73 =091
y:
y-43=1
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90 - y = 37

y=

51 + y = 80
y:

x + 89 =100

X =

43-39=y

15 + x = 63

X =

y+ 29 =45

54 -y = 34

y:

x + 19 =098

X =

3:7=y
y:
56 : 8=y
y:1=1
y:
18: x=6
X =
-
y - 56 = 35
y:
47 - 46 = x
x-28 =21
X =
77+ 11 =x



Zmnozi.

412-2 204-4 220-3 248 -4

Pobarvane dele celote zapisi z ulomkom.

lik

zapis z
ulomkom

Resi.

Katero Stevilo moras pomnoziti z 10, da dobi$ 1000?

Katero Stevilo moras deliti s 100, da dobis 1007?

Katero Stevilo moras pomnoziti s 100, da dobis 100?

Katero Stevilo moras deliti z 10, da dobis 100?

Katero Stevilo moras pomnoziti z 10, da dobis 500?

Katero Stevilo moras deliti s 100, da dobis 50?

Na crte napisi, kaj je oznaceno.
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Dopolni preglednico.
ime lika st. stranic | St. oglisc
"
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